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Συλλογή ανθρωπιστικής βοήθειας σε σεισμοπαθείς Συρίας/ Τουρκία 

Πλήθος κόσμου ανταποκρίθηκε στην έκκληση του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού για τη συλλογή τροφίμων και λοιπών ειδών για τους ευάλωτους 

συνανθρώπους μας που επλήγησαν από τον καταστροφικό σεισμό στην Συρία και 

στην Τουρκία. Οργανωμένοι φορείς και σύλλογοι, σχολεία, εθελοντές του Ε.Σ. αλλά 

και πλήθος ευαισθητοποιημένων ανώνυμων συμπολιτών μας έσπευσαν να 

συνδράμουν στην προσπάθεια του Ερυθρού Σταυρού για την ανακούφιση των 

πληγέντων.  

Το Περιφερειακό Τμήμα Κοζάνης ευχαριστεί θερμά τον Σύλλογο 

Συνταξιούχων ΤΕΒΕ, τον Αθλητικό Όμιλο Νεάπολης Βοΐου, τον Σύλλογο Ιδιοκτητών 

Κέντρων Γλωσσών Κοζάνης-Γρεβενών, τον Μορφωτικό Λαογραφικό Σύλλογο 

Τετραλόφου, τους μαθητές του 3ου Γενικού Λυκείου Κοζάνης, τους μαθητές του 

Λιάπειου Νηπιαγωγείου Κοζάνης και όλους τους ανώνυμους συμπολίτες μας που 

ανταποκρίθηκαν για άλλη μία φορά και με εμπιστοσύνη ενίσχυσαν την προσπάθεια 

αυτή του Ερυθρού Σταυρού.  

 

 

 



Απονομή Ενθυμίου στο Π.Τ. Κοζάνης κατά την τελετή λήξης του Επετειακού 

Έτους του Δήμου Κοζάνης «100 χρόνια Μνήμης Προσφυγικού Ελληνισμού 

του Δήμου Κοζάνης».  

Σε συνέχεια της προ ενός έτους βράβευσης του Π.Τ. Κοζάνης κατά τις 

εκδηλώσεις του Επετειακού έτους 2022 του Δήμου Κοζάνης «100 χρόνια Μνήμης 

Προσφυγικού Eλληνισμού Δήμου Κοζάνης» για την εν γένει προσφορά του Ελληνικού 

Ερυθρού κατά την περίοδο της Μικρασιατικής Καταστροφής, ο Δήμος Κοζάνης 

απένειμε Ενθύμιο κατά την τελετή λήξης του Επετειακού έτους 2022 το οποίο 

παρέλαβε η Αντιπρόεδρος του Π.Τ. Κοζάνης και Προϊσταμένη Β΄ Εθελόντρια του 

Τομέα Υγείας κ.Μαμάτσιου Άννα από την Πρόεδρο του Μικρασιατικού Συλλόγου Π.Ε. 

Κοζάνης κ.Καμίτα – Κτενίδου Φωτεινή.  

Η κ. Καμίτα-Κτενίδου φωτεινή μεταξύ άλλων τόνισε: «Θελήσαμε ως απόγονοι 

αυτών των ανθρώπων που ευεργετηθήκαν από τον Ερυθρό Σταυρό, να τιμήσουμε 

τους Ερυθροσταυρίτες μας. Όλοι ξέρουμε το έργο που προσφέρει ο Ερυθρός Σταυρός 

και εμείς ειδικότερα είχαμε ένα βαρύ χρέος, γιατί απάλυναν τον πόνο βασανισμένων 

ανθρώπων της Μικράς Ασίας με τις αναζητήσεις μέσω του Ερυθρού Σταυρού, 

βοηθώντας να βρεθούν ξανά οι οικογένειες μεταξύ τους».  

Η τελετή της λήξης που απευθυνόταν σε όλους τους φορείς μου συνέβαλλαν 

ενεργά στις δράσεις του Επετειακού έτους (μεταξύ αυτών και στο Π.Τ. Κοζάνης), είχε 

τίτλο «η δημιουργική δύναμη της μνήμης» και συνδιοργανώθηκε από το Δήμο 

Κοζάνης, τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας, το 

Μικρασιατικό Σύλλογο Π.Ε. Κοζάνης, με τη συμμετοχή του Καλλιτεχνικού Σχολείου, 

του Μουσικού Σχολείου Πτολεμαΐδας, του Μουσικού Σχολείου Σιάτιστας και του 1ου 

και 3ου Γενικού Λυκείου Κοζάνης.  

  

 



Εκπαίδευση πολιτών και μαθητών στις Πρώτες Βοήθειες 

Συνεχίστηκαν με εντατικούς ρυθμούς οι εκπαιδεύσεις από την νοσηλεύτρια – 

εκπαιδεύτρια του Π.Τ. Κοζάνης στις Πρώτες Βοήθειες. Οι Εργαζόμενοι του Κέντρου 

Αποθεραπείας κι Αποκατάστασης ΑμεΑ «ΚΙΒΩΤΟΣ», καθώς και απλοί πολίτες 

εκπαιδεύτηκαν κατάλληλα και κρίθηκαν ικανοί ναν λάβουν το Ευρωπαϊκό Δίπλωμα 

Πρώτων βοηθειών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Επίσης μεγάλη ήταν η 

συμμετοχή στα προγράμματα εκπαίδευσης/ ευαισθητοποίησης  στις Πρώτες 

Βοήθειες μαθητών της Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. 

Κοζάνης. Οι μαθητές με την ενεργό συμμετοχή τους ανακαλύπτουν τη γνώση στα 

πλαίσια του βιωματικού χαρακτήρα της εκπαίδευσης που τους παρέχεται από τον 

Ερυθρό Σταυρό.  

Εθελοντική Αιμοδοσία – Παγκόσμια ημέρα γυναίκας  8/3/2023 

Στα πλαίσια εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας και υπό το 

βάρος των έκτακτων εξελίξεων μετά από το τραγικό δυστύχημα που σημειώθηκε στη 

Σιδηροδρομική γραμμή της Κοιλάδας των Τεμπών το Π.Τ. Κοζάνης οργάνωσε 

αιμοδοσία μαζί με το Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών «Σταγόνα Ελπίδας» στο κτίριο 

της Κοβενταρείου Δημοτικής Βιβλιοθήκης. Οι εθελοντές Υγείας ήταν παρόντες, 

ενημέρωναν τους πολίτες και συνεργάστηκαν άψογα με την ομάδα Αιμοδοσίας του 

Μποδοσάκειου Γ.Ν. Πτολεμαΐδας και το σύλλογο Εθελοντών αιμοδοτών «Σταγόνα 

Ελπίδας».  

 



Συμμετοχή Π.Τ. Κοζάνης στις εορταστικές εκδηλώσεις για την Εθνική Επέτειο της 

25ης Μαρτίου 

Το Π.Τ. Κοζάνης συμμετείχε στις εορταστικές εκδηλώσεις της Εθνικής 

Επετείου της 25ης Μαρτίου. Από το πρωί με την παρουσία τους στον Ι.Μ. Ναό Αγ. 

Νικολάου Κοζάνης παρέστησαν ένστολες οι εθελόντριες στον εκκλησιασμό, στην 

Επίσημη Δοξολογία, στην Επιμνημόσυνη δέηση και  στην Κατάθεση στεφάνων που 

ακολούθησε στην Κεντρική Πλατεία της Κοζάνης. Εκπρόσωποι του Δ.Σ. 

παραβρέθηκαν στην Δεξίωση που παρέθεσε ο Δήμαρχος Κοζάνης κ. Λάζαρος 

Μαλούτας στο Δημοτικό κατάστημα.  

Στη συνέχεια το Σώμα Εθελοντών του Τομέα Υγείας άνοιξε και φέτος την 

παρέλαση παρουσία της τοπικής Πολιτικής και Στρατιωτικής ηγεσίας. Οι Εθελόντριες 

του Π.Τ. Κοζάνης, έδωσαν δυναμικό παρόν αποδίδοντας την πρέπουσα τιμή στους 

ήρωες και στις ηρωίδες που θυσιάστηκαν για την Πατρίδα και την Ελευθερία. 

Απέσπασαν το θερμό χειροκρότημα του κόσμου, γεγονός που τις συγκίνησε και 

πλημμύρισε με υπερηφάνεια τις καρδίες τους.  

Εξυπηρέτηση ασθενών κατ’ οίκον 

Συνεχίζεται η κατ’ οίκον φροντίδα ασθενών από τους εθελοντές Υγείας του 

Π.Τ. Κοζάνης. Ο Ερυθρός Σταυρός διακριτικά και αθόρυβα συμπαραστέκεται σε 

ασθενείς συμπολίτες μας. Οι Εθελοντές Υγείας σε συνεργασία και με τις υπηρεσίες 

του Δήμου όταν παραστεί ανάγκη συνδράμουν στην ανακούφιση των πασχόντων 

συνανθρώπων μας.   

Ενίσχυση απόρων οικογενειών 

Οι οικονομικές δυσκολίες που αντιμετωπίζουν ολοένα και περισσότερες 

οικογένειες καθιστά ιδιαίτερα σημαντική και αναγκαία την αρωγή τους από τον 

Ερυθρό Σταυρό. Με κατάλληλα κριτήρια επιλογής και σε συνεργασία με την 

Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Κοζάνης αλλά και των παρακείμενων Δημοτικών 

Διαμερισμάτων δίνεται υλική βοήθεια σε τρόφιμα και είδη ατομικής υγιεινής. Η 

κίνηση αυτή γίνεται με τη σημαντική στήριξη του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού 



Σταυρού Dr. Αντωνίου Αυγερινού με εντολή του οποίου αποστέλλεται προς όλα τα 

Περιφερειακά Τμήματα ανθρωπιστική βοήθεια.  


